

EXTRATO DE TERMO ADITIVO 31/2024 DE INTERMEDIÇÃO DE MÃO DE OBRA REMUNERADA DE RECUPERANDOS DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DE MT, ENTRE A FUNDAÇÃO NOVA CHANCE/FUNAC E A PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO DOS GAÚCHOS/MT - SESP/SAAP.

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DOE/MT Nº28.820 DE 03 DE SETEMBRO DE 2024, PÁGINA 27.

Onde se lê: EXTRATO DE TERMO ADITIVO 31/2024.

Leia-se: EXTRATO DE TERMO DE INTERMEDIÇÃO 31/2024.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO 32/2024 DE INTERMEDIÇÃO DE MÃO DE OBRA REMUNERADA DE RECUPERANDOS DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DE MT, ENTRE A FUNDAÇÃO NOVA CHANCE/FUNAC E A PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO DOS GAÚCHOS/MT - SESP/SAAP.

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO DOE/MT Nº28.820 DE 03 DE SETEMBRO DE 2024, PÁGINA 27.

Onde se lê: EXTRATO DE TERMO ADITIVO 32/2024.

Leia-se: EXTRATO DE TERMO DE INTERMEDIÇÃO 32/2024.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f28492ef

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar